
 

CEPA GUSTAVO ADOLFO BÉCQUER 
AMBITO CIENTÍFICO TECNOLÓGICO. 3º ESPAD. 

EJERCICIOS RESUELTOS – NIVEL, CADENA Y RED TRÓFICA 
 
 

EJERCICIO RESUELTO. Fíjate en la siguiente imagen (lobo, lince, cabra montesa, búho, 

ratón de campo, conejo, escarabajo, ardilla, rana, comadreja, patatas, hierba, bellotas) 

  

 

a) ¿Cómo se llama este tipo de estructura? RED TRÓFICA. 

 

 

b) Indica una cadena trófica de esta estructura y señala que nivel trófico ocupa en 

ella cada especie: 

 

CADENA TRÓFICA: Hierba  →  Conejo →  Búho 

 

Consumidor secundario (búho) 

Consumidor primario (conejo) 

Productores (hierba) 

 

 

c) ¿Qué nivel trófico no aparece reflejado en esta estructura? Descomponedores 

 
 

NIVEL TRÓFICO:  

 


